

В преддверии Дня работника дошкольного образования.

27 сентября в России отмечается общенациональный праздник «День работника дошкольного образования». Он был учреждён по инициативе ряда российских педагогических изданий в 2004 году и поддержан авторами многих базовых дошкольных программ, педагогами детских садов и родителями. По некоторым данным дата приурочена к открытию первого детского сада в Санкт-Петербурге в 1863 году.

✂ Идея этого праздника — помочь обществу обратить больше внимания на детский сад и на дошкольное образование.

✂ В преддверии этого праздника, ученики 9 "Г" класса вспоминали своих воспитателей, рассказывали об играх в которые они играли в детском саду.

✂ Советник Шестеперова Ульяна Эдуардовна провела с ребятами Станционную игру «Назад в детство».

По правилам этой игры необходимо на первой станции вспомнить ФИО своих первых воспитателей, название группы в которой они учились.

На второй станции вспомнить сказки, причем необходимо было назвать не менее пяти сказок из детства.

На третьей станции их ждал музыкальный квиз, где они все вместе угадывали мультфильм по песне.

📍 Ребятам было очень интересно вернуться в свое детство.

❤ Ученики 1-х классов нарисовали своих воспитателей, многие и сейчас продолжают общение и заходят к ним в гости.

Рисунки детей вы можете посмотреть в вестибюле нашей школы.

#навигаторыдетства #Росдетцентр #РДШ #воспитываемсмалого



